CN-SIFPM MUNICIPIO DE MAIRIPORA CONAM

RELATORIO DE GESTAO FISCAL
DEMONSTRATIVO DA DIVIDA CONSOLIDADA LIQUIDA
ORCAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL
Periodo de Referencia: JANEIRO a ABRIL/2006

LRF. Art. 55, inciso I, alinea "b" - Anexo II RS

SALDO DO EXERCICIO DE 2006

ESPECIFICACAO SALDO EXERCICIO
ANTERIOR Ate o lo.Quadrimestre|Ate o 20.Quadrimestre|Ate o 30.Quadrimestre
DIVIDA CONSOLIDADA - DC (I) 16.710.969, 88 16.119.268,95 0,00 0,00

Divida Mobiliaria
Divida Contratual
Precatorios posteriores a 5.5.2000 (inclusive)
Operacoes de Credito inferiores a 12 meses
Parcelamentos de Dividas

De Tributos

De Contribuicoes Sociais

Previdenciarias 95.467,24 89.267,50
Demais Contribuicoes Sociais 15.667.820, 65 15.194.716, 61
Do FGTS 0,00 0,00
Outras Dividas 947.681,99 835.284,84
DEDUCOES (II) 11.658.752,29 17.830.960,33 0,00 0,00
Ativo Disponivel 20.259.775,45 25.942.055,47
Haveres Financeiros 35.579,84 33.702,93
(-)Restos a Pagar Processados 8.636.603,00 8.144.798,07

OBRIGACOES NAO INTEGRANTES DA DC

Precatorios anteriores a 5.5.2000 638.055,21 638.055,21

Insuficiencia Financeira

Outras Obrigacoes 285.254,06 167.868,64
DIVIDA CONSOLIDADA LIQUIDA(DCL) (III)=(I - II)| 5.052.217,59]| -1.711.691,38 | 0,00 | 0,00
RECEITA CORRENTE LIQUIDA - RCL | 64.646.682,04] 66.781.360,10 | |
% da DC sobre a RCL [(I)/ RCL] | 25,84 | 24,13 | 0,00 | 0,00
% da DCL sobre a RCL [(III)/ RCL] | 7,81 -2,56 | 0,00 | 0,00
LIMITE DEFINIDO POR RESOLUCAO DO SENADO | | | |

FEDERAL : 120% | 77.576.018, 44| 80.137.632,12 | 0,00 | 0,00

REGIME PREVIDENCIARIO

SALDO DO EXERCICIO DE 2006

ESPECIFICACAO SALDO EXERCICIO
ANTERIOR Ate o lo.Quadrimestre|Ate o 20.Quadrimestre|Ate o 30.Quadrimestre

DIVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIARIA (IV) 0,00 0,00 0,00 0,00
Passivo Atuarial
Demais Dividas
DEDUCOES (V) 638.635,38 0,00 0,00

Ativo Disponivel 209.694,77 227.214,22

Investimentos 7.115.973,20 8.556.219,23

Haveres Financeiros

(-)Restos a Pagar Processados 8.636.603,00 8.144.798,07
OBRIGACOES NAO INTEGRANTES DA DC 1.310.935,03 167.868,64

DIVIDA CONS. LIQUIDA PREVIDENCIARIA(VI)=(IV*V)‘ 0,00‘ -638.635,38

0,00 | 0,00




